Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: INecHoiA, NlecrHasn, 10A,nuT.AA1
Apexparop: -

Obwas nnowaak 3panms: 3131.6

PacuetHas nnowapasb: 299

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHASA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHO nnatbl : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMGPOPTHOCTU
A= 08 - 6a3oBbliit KoahULMEHT
Kr= 0.8 - k03D PULIMEHT rpaaoCcTpoeHus

Pacuer C6(n) : C6(n) = (aeiicTBUTENbHAS MHBEHTAPHAs CTOUMOCTB) / SO

C6(u) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *08*0.8= 1586.37

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NnoLaamn, pacnonoXeHHoM Ha otTMeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 277 /1000 = 875.56
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noagsana) = 875.56 * 29.90 = 26179.24

KsapTanbHbiit nnatex B 6loaxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBblit NnaTex : (25%) 6544.81 + 1178.07
Bropoii nnarex : (25%) 654481 + 1178.07
TpeTwit nnarex : (25%) 6544.81 + 1178.07
YeTBepTbiit nnaTtex : (25%) 654481 + 1178.07

Ucnonxutens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: INecHoi, JlecHas, 10A,nuT.AA1
ApeHparop: —

O6bwas nnowaab 3panms: 3131.6

PacyetHas nnowapb: 8.5

Pacuert ronosoi amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHANA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hpULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBbiii kO3 ULMEHT
Kr= 0.8 - K03(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuer C6(u) : C6(u) = (peicTBuTenbHan UHBEHTapHas CTOMMOCTs) / So
C6(un) = 180519 *43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *1.2*0.8= 2379.56

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha otmetke 0 v Bbile 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1095.27
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HAaKOMMEeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a nomeLleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 sbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana) = 1095.27 * 8.50 = 9309.79

KeapranbHblit nnatex B Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NnaTex : (25%) 232745 + 418.94
Bropoii nnatex : (25%) 232745 + 418.94
TpeTuii nnartex : (25%) 232745 + 418.94
YersepTblit nnaTex : (25%) 232745 + 418.94

WUcnonnurens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apeHAab!

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: INecHon, NlecHan, 10A, nuT.AA1
ApeHpgarop: —

O6wasn nnowaas 3ganms: 3131.6

PacueTtHas nnowagasb: 12.4

Pacyert rogosoii amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHASA MHBEHTApHas CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbiit k03hULMEHT
Kr= 0.8 - K03ahPULMEHT rpafoCTPOEHUA
Pacyer C6(n) : CH(u) = (neiicTBUTENbHAS MHBEHTAPHASA C JMMOCTL) / SO
C6(n) = 180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *1.2*08= 2379.56

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M NNowaaun, pacnonoXeHHow Ha 01.1eTke 0 v Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1695.27
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWUIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONMEHWS Ha KanUTanbHbIN PEMC: iT

loposas apeHaHan nnara 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oT™. J 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea noasana) = 1095.27 * 1240 = 13581.35 =S
KeapTtanbHbliit nnatex B Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NnaTex : (25%) 3395.34 + 011.16
Bropoit nnatex : (25%) 3395.34 + v11.16
TpeTwii nnatex : (25%) 3395.34 + 211.16
YeTBepThbit NNaTex : (25%) 3395.34 + uv11.16

WUcnonuutens : LLatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHHOW MNMNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Komuccaposa, 10/13
Apexparop: -—

O6was nnowagk 3ganus: 1359.8

PacyeTHas nnowaap: 62

B T.4. nnowaas nogsana: 62

Pacyet ronoBoi amopTtusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CToMmocTs) / So

C6(n) = 143157 * 43/ 1359.8 = 4526.95
Am = 4526.95*0.012 = 54.32

Pacuet peHTHoM nnatbl : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03thhULMEHT KoM opTHOCTH
A= 12 - 6a3oBblit KoadhuLmeHT
Kr= 2 - KO3 hULMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(n): C6(u) = (neiicTButensHas VHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(u) = 136020 * 43/ 1359.8 = 4301.26
Pn= 4301.26*1 *1.2*2= 10323.02

AperpHas nnara 3a 1 k.M NNOLWAAN, PACNONOXEHHOI Ha oTMeTKe 0 1 Bbilue 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 54.32 + 1536 + 10323.02 ) * 277 /1000 = 3300.00
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONMEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnarta 3a 1 k8.mM nnowaam noaeana 6es Q : Ani1 = A01 *Kn
An1 = 3300.00 * 0.6 = 1980.00

loposas apeHgHas nnara 3a noasan 6e3 Q : Anop = An1 * Snop,
Andn = 1980.00*62=  122760.00

lopoBsas apeHaHas nnata 3a nomeLuenue, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3300.00 * 0.00 = 0.00

l'oposas apeHaHan nnata 3a nomelueHue ¢ noasanom 6es Q cocTaBuT
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  122760.00 = 122760

KeapranbHbiii nnatex B Gioaxet (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnaTex : (25%) 30690.00 + 5524.20
Bropoit nnatex : (25%) 30690.00 + 5524.20
TpeTuit nnatex : (25%) 30690.00 + 5524.20
YeTBepThit NnaTex : (25%) 30690.00 + 5524.20

Ucnonnutens : KopuwyHosa K.A. (Ten. 35-35-48)
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